Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Art.-Nr.: 555H159..

Anbau rechts

Wichtig:

Orig. Befestigungsschraube entfalit!

Innengewinde M14x1,5 Kunststoffeinsatz

/ Scheibe @28mm
A

il _ =T
o

L
/ \—)<Crash-BaII

Schraube M14x1,5x25

Anbau links

Achsinnensechskant SW17
Kunststoffeinsatz Buchse @17mm

Buchse 25mm

M6x70 |

Crash-Ball Aluminiummutter

LSL

L 3L-Motomradtechnlk GmbH =D-47 505 Kretsid
www. Isl.eu

=mnd: IT.O8Z03



Fitting instruction Crash Balls for axle protection
Part.- no: 555H159..

Fitting right side

Important:

Orig. axle bolt is inapplicable!

thread, inner M14x1.5 plastic insert

washer @28mm

L 4

(| —
=
S
\

B A

Crash-Ball

bolt M14x1.5x25

Fitting left side

axle hexagon socket 17mm
plastic insert spacer @17mm

spacer 25mm

M6x70 I

rubber

Crash-Ball nut, aluminium

LSL

L EL.Moforradiss nlk O mbH « D-47508 Hretsid
wrw Isleu

e T.O02Z003



Instructions de montage pour protecteur d'axe Crash Ball
our
N°article: 555H159..

Montage droit

Important:
La vis de fixation d'origine est supprimée!

Pas de vis int. M14x1,5 Piéce en matiére synthétique

Rondelle @28mm

A

il =1
i

L
/ \—)<Crash-BaII

Vis M14x1,5x25

Montage gauche

Int. hexagonal de I'axe 17mm
Piece en matiére synthétique Douille @17mm

Douille 25mm

M6x70 I

Caoutchouc

Crash-Ball Ecrou en alu

LSL

L 3L-Motorradtechnik GmbH - D-47 505 Kretsid
v Isl.eu

Smnd IT.ORZO2



	555H159
	Model

	555H159 EN
	Model

	555H159 FR
	Model


